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Stoly pracovní a laboratorní

1.1.2 STOLY PRACOVNÍ A LABORATORNÍ

Pro pohodlnou a bezpečnou práci nabízíme modulární systém variabilních stolů, které naleznou uplatnění ve všech druzích laboratoří. Dokážeme sestavit nejvhodnější 
variantu pro Vaši konkrétní laboratoř, složenou ze stolů laboratorních s médii, stolů laboratorních mokrých či mycích, suchých stolů pod přístroje, z běžných pracovních 
či naopak jiných speciálních stolů. To vše plně dle Vašich požadavků.

STOLY LABORATORNÍ - SESTAVY STOLŮ - stůl jednostranný / oboustranný

Prostor pod pracovní deskou lze vyplnit konstrukcemi
a kontejnery, skříňkami, případně kombinacemi těchto prvků.

šířky: 
skříňky (šířka 450, 600, 900 mm)
konstrukce (šířka 900, 1200, 1500, 1800 mm)

výška: 750 mm (pro práci v sedě) 
výška: 900 mm (pro práci ve stoje)

Stůl jednostranný
– hloubka stolu: 600, 750, 900 mm
Stůl oboustranný
– hloubka stolu: 1200, 1500, 1800 mm

Stěnu pro rozvod médií lze zvolit z několika variant dle
charakteru práce, samozřejmá je možnost volby růz-
ných šířek stěn, rozmístění a hloubky polic, případně 
doplnění o různé chytré příslušenství jako je osvětlení 
pracovní desky či mříže pro uchycení aparatur.

Skříňky na výškově stavitelných plastových 
nožkách (100 mm) nebo na pevném soklu 
z vodovzdorné překližky potažené vysokotla-
kým laminátem (100 mm).

Nosnost typových sestav laboratorních stolů je min. 150 kg.

Snadno si změňte umístění polic 
kdykoliv a v souladu s Vašimi 

aktuálními potřebami!

V případě osazení sestavy stolu 
kapalnými nebo plynnými médii 

požadujte pro snadný a bezpečný 
přístup k napojovacím místům 

za účelem jejich údržby či revize 
instalaci SERVISNÍHO modulu!

Nezapomeňte ani na prostor pro 
přisednutí ke stolu!
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Výlevky a dřezy lze volit dle 
charakteru používaných 
chemických látek

Nezapomeňte na laboratorní přístroje a možnost jejich 
vestavění do pracovní desky, případně do prostoru pod ní! 
Např. chladničku, pračku, myčku, varnou desku, vývěvu či 
jiná zařízení tak můžete mít vždy na dosah!  

Pomůžeme Vám sestavit požadované stolové sestavy dle Vašich požadavků. 

Kontaktujte naše obchodní oddělení!

Pro minimalizaci rizik a bezpečnou práci 
musí být laboratoř vybavena vždy alespoň 
jednou bezpečnostní sprchou.

Do vnitřního prostoru skříňky lze doplnit 
příslušenství, jako jsou odpadkové koše, 
větší počet polic, libovolné rozmístění 
příček ...

Prostor nad pracovní deskou lze vyu-
žít jak pro rozšíření nabídky pracov-
ních činností (osazením různých me-
diových stěn s policemi a variabilním 
množstvím i kombinací výstupů růz-
ných médií), tak na ukládání spotřeb-
ního materiálu do závěsných nástěn-
ných skříněk ...

Připravíme a rozvedeme Vám veškerá laboratorní 
média po celém stole!

Instalace rozvodů médií realizujeme za pomoci 
standardizovaných certifikovaných systémů. 

VODA
ODPAD
DEMI VODA
ELEKTRO 
HOŘLAVÉ PLYNY
TECHNICKÉ PLYNY

Do pracovní desky lze zabudovat libovolné pří-
slušenství, jako jsou odpadní vaničky, výlevky, 
vodovodní baterie, ventily na různá kapalná či 
plynná média, elektrozásuvky ...

ROZVODY VE STOLECH S MÉDII

Pro pracoviště se zvýšenou vlhkostí 
nabízíme nábytek s hranami 
v bezespárovém provedení.
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STOLY LABORATORNÍ – JEDNOTLIVÉ PRVKY

Laboratorní stoly jsou spolu s digestořemi nejdůležitějším vybavením laboratoře. Při plánování jejich sestavy je nutné pozorně vybírat jednotlivé prvky, ze kterých se 
stůl skládá. Pro lepší orientaci uvádíme názorný detailní rozkres a popis jednotlivých částí stolu.

1 str. 1 » 41  Skříňky - jsou vyrobeny z laminovaných dřevotřískových desek tloušťky 18 mm, záda skříňky jednostranná lakovaná dřevovláknitá deska. Dveře 
a čela zásuvek s nalepenou hranou z materiálu ABS o síle 2 mm (hrany korpusu skříněk z materiálu ABS 0,5 mm). Skříňka je vybavena jednou 
stavitelnou policí.

Dveře na niklovaných závěsech odnímatelných bez šroubování - otevíratelnost do 110°. 
Otvírání dveří (znak na konci typu skříňky):
L - levá (panty na levé straně korpusu skříňky)
P - pravá (panty na pravé straně korpusu skříňky)

Pojezdy pro zásuvky - kovové samozavírací s dlouhou životností s aretací proti úplnému vysunutí.
Standardní provedení skříněk na výškově stavitelných plastových nožkách nebo na pevném soklu z vodovzdorné překližky potažené laminátem.

 Úchytky jsou ve standardu s povrchovou úpravou alu elox, tvar U, rozteč 128 mm. 
Dveře i zásuvky vybaveny tlumičem dorazu - snížení hlučnosti, prodloužení životnosti.
 Skříňky jsou ve standardu bez zámků. Na přání zákazníka je možnost osadit zámkem dveře nebo horní zásuvku.

2 str. 1 » 47 Kontejnery, skříňky mobilní

3 str. 1 » 48 Konstrukce laboratorní - SOK, PS, PSK, PSP, PSPK.

4 str. 1 » 50 Deska pracovní - nutno zvolit dle typu laboratorních prací

5 str. 1 » 52 Výlevky, dřezy

6 str. 1 » 54 Armatury stojánkové na desku stolu

7 str. 1 » 57 Stěny pro rozvod médií - GS, GP, GM, Z

8 str. 1 » 63 Armatury nástěnné

9 str. 1 » 65 Sprchy bezpečnostní
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